

# “随申办”已可查全国核酸报告

本报讯(记者 解敏)继长三角核酸查询功能后,“随申办”近期开通全国核酸报告查询功能,用户可查询全国各地核酸检测结果,并在开通关联后在“随申码”“场所码”“数字

哨兵”关联展示最近一次核酸检测结果。

页面显示,该服务由全国一体化政务服务平台提供,相关查询结果基于国家卫健委数据库,根据各地核酸检测数据汇聚更新。

在全国核酸查询页面中,还提供了“随申码”核酸信息关联功能,用户开通后次日可在“随申码”“场所码”“数字哨兵”关联展示结果。如对相关结果有疑问,可咨询数据来源

省市的12345服务热线。

此前,上海已调整“随申码”“场所码”“数字哨兵”核酸检测有效时间计算规则,以核酸检测出具报告时间为准。

## 海南三亚

## 滞留机场2845名旅客已安排酒店

### 滞留酒店游客2.5万人,7天内按原入住价格五折续住

#### 提升核酸检测、流调、方舱医院储备能力

本报讯 据央视报道,8月7日,海南省三亚市召开新闻发布会介绍:三亚目前具备核酸检测资质的机构共12家,移动方舱实验室10个,省指挥部支援方舱实验室1个,单日最大检测量6到7万管。8月6日已启用南繁实验室,单日检测新增8万管。计划8月8日启用美丽之冠、三亚技校两个核酸检测室,单日可新增28万管。全部启用后,三亚市单日核酸检测总量可达41万管。省外及省内其他市县援助的医务人员已陆续抵达三亚,核酸检测结果延后的问题将得到极大缓解。

三亚市现已储备43家隔离酒店,共约1.1万多间,目前剩余7800多间,下一步还将继续挖掘酒店、学校宿舍、体育馆等资源,细化储备到2.5万间。三亚方舱医院共有1828张床位,目前剩余1046张床位。第二方舱医院已完成选址,8月11日前建成交付后,可提供2000张床位。

#### 海警加强执法引导 渔船民落实疫情防控

本报讯 据三亚日报报道,海南省海警局加强海上巡逻执法力度,教育引导辖区渔船民严格落实疫情防控有关要求。利用高音喇叭及喊话器对过往船舶进行宣传提示,宣讲三亚市最新防疫政策。此外,成立“海上防疫突击队”,全天候加强海岸线、港口和船舶巡防巡查工作,全力以赴做好疫情防控和维护辖区社会稳定各项工作。

#### 三亚立案查处价格违法违规案件11宗

本报讯 据三亚日报报道,自“0801”疫情以来,三亚市市场监督管理局联合市综合行政执法局严厉打击各种哄抬物价、囤积居奇等价格违法行为,确保全市市场价格秩序稳定。截至目前,市市场监督管理局累计移转价格违法违规案件线索14宗(含现场移交两宗)。其中,市综合行政执法局予以立案11宗。



八月七日,游客在三亚一处核酸采样点进行核酸采样  
新华社记者 郭程 摄

本报讯 据央视报道,8月7日下午,海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部举行新闻发布会(第41场),通报海南省新冠肺炎疫情防控工作有关情况,介绍对滞留在三亚酒店和机场游客采取的措施。

目前正值暑期旅游旺季,突如其来的疫情给游客带来诸多不便,据统计,滞留在三亚酒店的游客2.5万人。为有效纾解并安抚滞留游客,切实保障游客合法权益,现已出台纾解措施。海南省旅游和文化广电体育厅副厅长刘成表示,对已接待滞留游客入住的酒店,8月6日起7天内统一按原入住价格的五折续住(含三餐),续住费用由入住游客承担。如游客选择不再续住原入住酒店,由其从所在区域酒店(公布不同类型酒店)名单内自行选择,8月6日起,7天内入住同房型价格按原定价的五折确定,更换酒店游客的转运工作由交通部门负责调度车辆保障。对酒店反映的五折价格不足以支撑成本等问题,由市、区两级旅文部门协商酒店给予适当补贴。

刘成介绍说,8月6日,已将滞留三亚凤凰机场的2845名旅客,分别安顿在三亚湾丽禾温德姆酒店、国光豪生度假酒店、银泰度假酒店、大东海酒店、大东海柏瑞精品酒店等11家酒店,并提供7天的酒店食宿服务。

海南省高度重视滞留游客的服务保障工作,目前,成立了由省省委常委、常务副省长沈丹阳同志任组长,由省委宣传部、省卫健委、省财政厅、省旅文厅等部门共同负责的游客服务工作专班,专班各项工作已于8月5日展开,将全

力做好三亚、儋州、陵水等涉疫市县滞留旅客的安置安抚、服务保障应急等工作。

刘成表示,下一步,省旅文厅与三亚、陵水等涉疫市县旅文部门建立省市联络机制,第一时间掌握相关情况,及时对全省旅文系统和旅文行业的疫情防控工作进行部署,及时统筹处置涉及滞留游客各类诉求。同时,每日掌握全省滞留游客人数,指导三亚、陵水等涉疫市县旅文部门做好滞留游客住宿安置工作。绝对不允许驱赶客人,对已退房客人造成滞留的,为其重新办理入住,并要求各酒店及时向游客做好解释安抚工作,全力做好接待服务保障。省旅文厅将指导全省各市县旅文部门及时启动旅游住宿业退订专班工作机制,做好滞留游客情绪安抚和退房、退门票等工作。目前,全省各市县旅文部门已启动退订专班,启动退订专线电话,简化退订流程,提高退款效率,维护广大游客权益。

刘成提出,将安排省旅游文化市场行政执法局会同属地执法部门加强对旅文行业执法工作力度,联合相关部门严厉打击哄抬酒店客房价格、欺宰宰客等扰乱旅游市场秩序的行为。省旅文厅于8月5日已建立疫情防控值班制度,每天安排专人24小时值班值守,保持通信畅通,每天及时收集整理涉旅文系统和旅文行业疫情防控工作信息。

按照省委统一部署,海南将从各厅局抽调1000余名年轻干部组成志愿者奔赴三亚,全力支持三亚的疫情防控工作,昨天有部分志愿者已启程。

## 浙江义乌

本报讯 据央视报道,“义乌发布”微信公众号消息:8月7日9时至21时,浙江义乌市新增56例初筛阳性人员,经复核为阳性,均为隔离管控中发现。现正对密切接触者、次密切接触者进行紧急排查,落实相关场所管控及环境消毒等防疫措施。“8.2”疫情发生以来,义乌市累计报告本土新冠病毒阳性感染者319例,其中27例新冠肺炎确诊病例、292例新冠肺炎无症状感染者。

鉴于当前疫情防控形势,请7天内有市外高中低风险地区所在设区市或市内高中风险区旅居史的,尽快通过“义乌防疫”二维码进行申报,并按照规定参加全员核酸检测。进入公共场所需持24小时内核酸检测阴性证明。不配合参加核酸检测,造成严重后果的,根据《传染病防治法》规定,将承担相应法律责任。

经义乌市新冠肺炎疫情防控工作指挥部研究,自2022年8月6日起,提级义乌市疫情防控社会面管控措施,现将有关事项通告如下:

一、倡导市民减少流动。市外人员非必要不来义,市内人员非必要不离义。来义人员须在到达目的地后24小时内做一次核酸,离义人员须凭健康码绿码和24小时内核酸检测阴性证明。

二、高中风险区实行封闭管理,做到“足不出户、上门服务”,区内商超、便利店、农贸市场、餐饮店等所有公共场所一律暂停营业。

三、严格“小门”管控。全市低风险区内村(小区)实行“一门一岗”,合理安排人员落实24小时值守,进出严格执行测温、“一扫三查”(扫金华防疫码、查健康码、行程卡、24小时核酸检测阴性证明)等措施。

四、严控聚集性活动。

五、严控公共场所管控。密闭场所一律暂停营业。餐饮场所暂停堂食。养老院、儿童福利机构、监管场所、宗教场所实行封闭式管理。中小学校、托幼及校外培训机构暂停线下教学。

## 八月七日新增五十六例新冠阳性感染者 提级疫情防控社会面管控措施

## 国家卫健委:8月7日新增本土确诊324例

### 新增本土无症状感染者483例

据新华社北京8月8日电 国家卫生健康委员会8月8日通报,8月7日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例380例。其中境外输入病例56例(广东18例,福建9例,四川9例,上海7例,北京4例,广西4例,江苏2例,天津1例,黑龙江1例,云南1例),含6例由无症状感染者转为确诊病例(广东2例,四川2例,天津1例,福建1例);本土病例324例(海南259例,广东37例,内蒙古12例,浙江4例,湖南3例,北京2例,河北2例,广西2例,湖北1例,重庆1例,四川1例),含42例由无症状感染者转为确诊病例(海南33例,浙江4例,湖南3例,广西2例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

截至8月7日24时,据31个省(自治区、

直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例2270例(其中重症病例2例),累计治愈出院病例223770例,累计死亡病例5226例,累计报告确诊病例231266例,无现有疑似病例。累计追踪到密切接触者4736593人,尚在医学观察的密切接触者98037人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者560例,其中境外输入77例,本土483例(海南245例,浙江82例,新疆69例,河南25例,河北13例,

兵团11例,广西10例,湖北9例,广东6例,山东3例,重庆3例,甘肃3例,内蒙古2例,吉林2例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例5100425例。其中,香港特别行政区360773例(出院69018例,死亡9540例),澳门特别行政区791例(出院777例,死亡6例),台湾地区4738861例(出院13742例,死亡9229例)。

又讯 据新华网报道,8日,西藏自治区阿里地区应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公

室发布公告称,7日,阿里地区普兰县在常规核酸检测中,发现4名外来旅游人员新冠病毒核酸检测阳性。目前,已对4名无症状感染者实施定点诊疗,并对其密接、次密接人员实施集中隔离管控。

阿里地区普兰县现已划定中风险区7个:色拉龙寺、楚果寺、京华宾馆、小郡肝串串火锅、科迦寺、普兰唐嘎国际边贸市场、吉鸟寺;普兰县其他区域按低风险区落实管控措施。